

洛阳·热线

盗窃外地车牌50多个 敲诈“进账”4000多元

25个被盗外地车牌未找到失主,如果您的车牌被盗了,可拨打69800110联系警方,看看是否就在其中

□记者 申利超 通讯员 王广森 文/图

一个多月内,两名80后男青年疯狂盗窃了50多个外地车牌,用于敲诈车主。近日,两名犯罪嫌疑人被古城派出所的民警抓获。

外地车牌频繁失窃

自今年10月以来,我市连续发生多起盗窃外地车牌并对车主进行敲诈的案件。

今年11月29日,古城派出所接到英才路附近某小区业主报警,该业主称,他的轿车是江苏车牌,当日,他发现爱车前车牌被盗,前风挡玻璃上留着一张字条,上面写着“帮帮我,叔叔阿姨”及联系电话。该业主拨通电话后,对方给他了一个银行卡号,要求他汇去300元才肯归还车牌。

11月30日,古城派出所再次接到外地车牌被盗的警情。经调查,民警发现,两起案件与我市其他几起盗窃车牌案件作案手法类似,遂对几起案件并案调查。

一枚手指印让嫌犯露出马脚

古城派出所民警在被盗车辆的车头提取了一枚犯罪嫌疑人留下的手指印。

经比对,民警发现,留下手指印的是来自宜阳县的贺某,犯罪嫌疑人提供给车主的



警方起获的被盗外地车牌

某,犯罪嫌疑人提供给车主的汇款账号的户主也是贺某。

今年12月3日,贺某和他的朋友李某在其位于高新区瀛洲办事处孙旗屯社区的租住地附近被民警抓获。经突审,贺某对其盗窃外地车牌并敲诈车主的犯罪事实供认不讳,李某正是他的同伙。

在贺某的租住地,民警搜出了31个外地车牌,十几张写好的小字条及作案用的手机和银行卡。

盗窃外地车牌50多个 每个“要价”200元

贺某、李某供称,今年10月底,两个人因手头拮据,便商量着弄点钱花。“他俩上网搜索后发现,盗窃车牌难度小,就一拍即合,经常深夜外出流窜作案。”古城派出所副所长金麟说,两个人用小孩儿

的语气在纸条上写上话,以博取车主的同情。

贺某说,本地车牌补办起来比较方便,而补办外地车牌前,要把车开回车牌原籍车管所拍照留档,比较麻烦,因此他们只盗窃外地车牌,并在车上留下字条,等车主与他们联系时实施敲诈。

贺某说,他和李某在涧西、西工、老城等城区盗窃外地车牌50多个,每个车牌“要价”200元,有20多名车主交了赎金,敲诈所得4000多元。

目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌敲诈勒索被古城派出所刑事拘留。民警已向6名车主退还了车牌,其余25个车牌的车主正在联系中。哪位挂外地车牌的车辆的车主在洛丢失了车牌,可拨打电话69800110与古城派出所联系,看看自己的车牌是否在这里。

被老师忘在午托班 男孩趴在窗口喊救命

□见习记者 刘晓宇

9日14时40分许,市民赵先生经过联盟路与青岛路交叉口附近时,突然听到紧临马路的一栋居民楼上有人大喊“救命”,他抬头一看,喊救命的竟是一个趴在5楼窗口的小男孩。

赵先生当场拨打了报警电话。天津路派出所民警吕宁很快赶到了现场。经了解,男孩所在的房屋属于一家午托班,午托班的老师外出送其

他学生上学,将小男孩独自留在了房间里,小男孩感到恐惧,才趴在窗口大喊。

吕宁设法联系上了午托班的老师,但对方表示,不知道还有孩子留在午托班。这名老师告诉吕宁,当日下午送孩子上学时,她忘记清点人数了,才将那名小男孩落在了房间里。

最后,吕宁对这名老师进行了批评教育和提醒,希望午托班避免再发生类似的事情。

摩托车违法行驶被暂扣 车主潜入停车场偷偷骑走

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

因交通违法,摩托车被警方暂扣,车主竟潜入停车场,偷偷将摩托车骑走。

9日11时许,何某驾驶车牌号为豫C1K251的摩托车行至王城大道与古城路交叉口时,被安乐交巡大队的民警拦下。民警发现,这辆摩托车未审验,也未续缴保险,属违法行驶。按规定,民警将何某的摩托车暂扣。之后,民警将摩托车停在了龙门大道附近的一家停车场内。

仅过了两个小时,该停车场的工作人员薛师傅就报了警。原来,何某趁停车场工作人员不备,偷偷溜进停车场,将自己的摩托车骑走了。等停车场的工作人员发现时,何某已经骑着摩托车跑了很远了。

安乐交巡大队民警表示,何某的摩托车因交通违法,被民警暂扣,何某偷偷骑走摩托车的行为涉嫌盗窃,他所面临的可能是更加严重的处罚。

目前,洛龙派出所正在进一步调查此事。

货车撞上路边大树 司机受伤被困车内

□记者 张斌 通讯员 张翼飞

昨日凌晨,一辆由西安驶往栾川的货车,行至栾川县庙子镇下庙村时,撞上了路边的大树,货车司机被卡在驾驶室,受伤昏迷。经栾川县消防大队消防队员的努力,受伤司机被成功救出。

5时18分,当地消防、公安和医务部门赶到了事故现场。货车驾驶室损坏严重,司机处于昏迷状态,

头部出血,右膝以下部位被卡在变形的驾驶室无法动弹。

消防队员依靠消防车和人力共同牵引,使车头和大树分离,消防队员迅速用手动破拆工具对驾驶室进行扩张。5时30分,货车司机被成功救出。消防部门分析,事故可能是由司机疲劳驾驶造成的。

目前,受伤司机正在医院接受进一步的检查和治疗。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民牛先生提供新闻线索,请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



富友蓝牙POS机 会赚钱的POS机

收款

- 支持所有带银联标识的信用卡、借记卡,准贷记卡。
- T+1到账

信用卡还款

- 支持银行:工商、农业、交通、建设、招商、兴业、民生、平安、中信、光大、宁波、广发、深发、华夏、东亚、浦发、上海、包商、泰隆
- 免手续费(除工农建交外)

银行卡转账

- 实时到账
- 转出:支持所有银联储蓄卡
- 转入:工农中建交招等主流银行

交易报表

- 通过手机立即查看日报,周报,了解交易情况。
- 老板可以随时远程监控店内交易

现金记账

- 现金记账帮助商户管理刷卡收入之外的现金收入、支出等,让老板对各种收入情况一目了然。

其他功能

- 余额查询可以查询所有银联标识借记卡的余额。
- Q币充值业务可以使用银联标识借记卡进行充值。

手机充值

- 实时充值,快速到账
- 移动、联通、电信三大运营商全国覆盖。

视频监控

- 手机通过WIFI连接网络摄像头了解店内真实情况,并可以通过手机远程遥控摄像头变换各种角度。
- 网络摄像头为选配件,须额外订购。



诚招县(市)区代理 电话:15037912885 地址:洛阳市定鼎南路文宣巷1号 诚招 熟悉POS业务经理3名,业务员10名,底薪2000元+提成